

«Работникам с тремя и более детьми до 18 лет разрешено брать ежегодный отпуск в любое удобное для них время»

Федеральным законом от 09.03.2021 № 34-ФЗ внесены изменения в статью 262.2 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которым работникам, имеющим трех и более детей в возрасте до восемнадцати лет, ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по их желанию в удобное для них время до достижения младшим из детей возраста четырнадцати лет.

Ранее такое право предоставлялось многодетным родителям при условии, что все дети младше 12 лет.

Федеральный закон вступил в силу с 20.03.2021.

Крымская транспортная прокуратура